

COMITÉ ÉTUDIANT INTERCULTUREL

Procès verbal de la réunion du 12 septembre 2007

Présences : Joanie Gravel, Patrice César, Stéphanie Legros, Jhonatan Arredondo, Monica Meza-Giron, Marijo Gauthier-Bérubé, (Eugenia Chanes et Carmen Montufar sont présentes mais doivent se rendre à la table de concertation pour que nous ayons droit à notre budget de comité)

1. Nomination d'un(e) président(e) d'assemblée et d'un(e) secrétaire

1.1 Il est proposé et accepté que Patrice agisse comme président et Joanie comme secrétaire.

2. Recrutement

2.1 Bilan à ce jour : le kiosque du lundi, 10 septembre, n'a pas eu lieu
Mardi le 11 septembre, nous avons recueilli 2 nouvelles inscriptions

Il est décidé que nous ne ferons pas de kiosque supplémentaire. Nous mettrons plutôt l'accent sur ceux qui sont déjà prévus pour jeudi le 13 septembre et mercredi le 19 septembre. Nous optons pour une meilleure organisation. Le lecteur cd est déjà réservé pour nous et chacun apportera des cd.

Kiosque du 13 septembre :

Stéphanie et Jhonatan seront présents de 11h30 à 12h30

Carmen et Eugenia seront présentes de 12h30 à 13h30

2.2 Appels téléphoniques personnalisés : À voir avec Aline

2.3 Relance des jumelés :

Des courriels seront envoyés, lundi le 17 septembre, aux étudiant(e)s qui se sont inscrit au jumelage par Marijo

Stéphanie, Jhonatan, Eugenia et Monica se chargeront des appels téléphoniques.

Patrice va envoyer la nouvelle liste des inscriptions. Les appels devraient être faits lundi le 17 septembre et mardi le 18 septembre entre 19h et 21h.

Nous avons une nouvelle adresse électronique : interculturel.cvm@hotmail.com

Le mot de passe est 99 banane. Créée par Marijo.

3. Calendrier de l'automne révisé

3.1 La conférence de Mme Vento n'aura pas lieu.

4. Préparation de la première rencontre

4.1 La première rencontre se déroulera comme suit :

- Les jumelés seront accueillis. Il y aura de la musique et une collation
- Il y aura une activité brise glace, le jeu du journaliste, qui permettra à tout le monde de faire connaissance.
- Le calendrier des activités sera présenté aux jumelés
- Il y aura les témoignages de Jhonatan et Marijo

Elle se déroulera au local 986 à 3h30

4.2 Matériel nécessaire : lecteur cd, disques, feuilles pour le jeu du journaliste, collation (Nachos, salsa, jus et boissons gazeuses), affiche qu'on mettra sur la porte du service interculturel pour aviser les jumelés de l'heure et du local de la rencontre.

4.3 Responsabilités : Patrice commandera la collation

Joanie s'occupera de la feuille de questions pour le jeu de journaliste

Tous les membres apporteront des disques

4.4 Joanie et les filles qui sont en technique de photographie vont apporter leur appareil photo et les photos de l'activité seront mises sur le portail

5. Varia

5.1 Il est proposé par Marijo que nous nous renseignons sur le local du comité. Peut-on peindre? Qui peut avoir les clés? Etc. Joanie se charge de prendre les renseignements.

5.2 Patrice suggère que nous prenions connaissance du procès verbal sans l'imprimer pour la prochaine rencontre question d'être un peu plus écolo...

6. Prochaine rencontre

6.1 26-09-07 à 15h30 au local 986